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3anosHAETCA OTBETCTBEHHBIM CeKPETAPEM

. [3 6anna] Yrawt a n 3 yaosaerBopaioT paBencTam

sin (2a + 43) + sin2a = |

sin (2a + 2p3) = — Ta

—\l

Haiiure Bee Bo3MOXKIbIe 3HAYCHHUS tg (v, CCIIM H3BECTHO, YTO OH OHPEJACEH M YTO ITUX 3HAYCHHIH He
MeHbIIIE TPEX.

[4 banna] Pemure cucremy ypasuennii

y—6x =+/ry—6x —y+6,
912 + y? — 187 — 12y = 45.

[5 Bannos] Pemure HepaencTio

22 — 2625 "2 4 265 > 22 + 13108s(262-2%)

[5 Bannoe] OkpyxuocTu ) u w KacaTes B Touke A suyTpennnm obpasom. Otpesok AB — auameTp

Gosibmieit okpyxKHocTH £, a xopjaa BC' okpyxHoctu ) Kacaerca w B Touke D). JIlya AD nosropuo
nepecekaer ) B touke E. [Ipamas, npoxoasimas 4epes touky F nepnenaunkyaspuo BC', noBropno
nepecekaer () B rouxke F. Haitaure paanycol okpyzxnocreit, yron AFE n niomas TpeyroJibHHKa
AFEF, ecim w3BectHo, uto C'D = 12, BD = 13.

. [5 bannos| Oynkuus [ onpegenena na MHOKECTBE MOJIOAKHTCALHBIX PAIHMOHAILHBIX Yuces. 3secrno,

4TO JYIst JIOOLIX Ynces a n b U3 9TOro MHOKeCTBa BbinoaHeHo paseuctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro uncaa p ([z] obo3navaer Hanbosbuiee nesno0e YHCIO, He
npesocxojgiee r). Haiiaure kosmvecTBo nap HarypaibHbix dnces (z;y) takux, uyro 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

[5 bannoe| Haiigure Bece mapsl uncesn (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

8 — 6
3r — 2

> ax+b>18z% — 51z + 28

2
BBIIIOJTHEHO JI/1A BCEX T Ha IPOMEZKYTKe (_g 2] .

[6 6annos] dana nupamuna TXY Z, sepmna Y KOTOpOit J1e;KUT Ha 01HO# cepe ¢ cepeuHamMn Beex
eé pibep, kpome pebpa TY . Ussectno, urto XY = V3, TX = 2, TZ = 2. Haiiymre jgauny pebpa
X Z. Kakoit HauMeHbIIR{ paganyc MoxKeT UMeTh cepa, onucaHHas OKOJIO JaHHO mupaMuibl’
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